



---

**ERRATA SEI N° 0021661001/2024 - SAP.LCT**

Joinville, 12 de junho de 2024.

**PREGÃO ELETRÔNICO N° 298/2024**

O MUNICÍPIO DE JOINVILLE leva ao conhecimento dos interessados e proponentes que no **Pregão Eletrônico n° 298/2024 - UASG 453230**, destinado à **Contratação de empresa especializada para prestação de serviço de recarga de gases medicinais para atendimento as necessidades do Hospital Municipal São José**, promoveu as seguintes alterações, conforme segue:

**DO EDITAL:****1 - DA LICITAÇÃO****ONDE-SE LÊ:**

**1.4 - Data e horário limites para cadastro de propostas e início da sessão pública: 18/06/2024 até às 08:30 horas.**

**LEIA-SE:**

**1.4 - Data e horário limites para cadastro de propostas e início da sessão pública: 04/07/2024 até às 08:30 horas.**

**8 - DA FORMA DE ENVIO DA PROPOSTA DE PREÇOS****EXCLUI-SE:**

**8.4.4 - a identificação da marca e do modelo do objeto ofertado;**

As demais condições permanecem inalteradas.



Documento assinado eletronicamente por **Silvia Cristina Bello, Diretor (a) Executivo (a)**, em 12/06/2024, às 16:49, conforme a Medida Provisória n° 2.200-2, de 24/08/2001, Decreto Federal n°8.539, de 08/10/2015 e o Decreto Municipal n° 21.863, de 30/01/2014.



Documento assinado eletronicamente por **Ricardo Mafra, Secretário (a)**, em 12/06/2024, às 16:58, conforme a Medida Provisória n° 2.200-2, de 24/08/2001, Decreto Federal n°8.539, de 08/10/2015 e o Decreto Municipal n° 21.863, de 30/01/2014.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://portalsei.joinville.sc.gov.br/> informando o código verificador **0021661001** e o código CRC **43CF7510**.

---

---

Avenida Hermann August Lepper, 10 - Bairro Saguacu - CEP 89221-005 - Joinville - SC -  
[www.joinville.sc.gov.br](http://www.joinville.sc.gov.br)

---

24.0.114964-8

0021661001v5